

老人送急诊,交警来开道;少年倒地上,民警伸手救

危急时刻,总见警徽在闪烁

本报讯(记者王勇 通讯员张晓东)一位邓州市的老人因突发重病,要紧急送到市中心医院进行救治,可是此时天下大雨,又正值早高峰,怎么办,此时南阳交警站了出来。10月17日上午,在我市街头,上演了交警冒雨护送病危老人就医一幕,老人在最短的时间被送到医院,得到了及时救治。

当天上午8时15分,当时正下着大雨,市公安局交通管理支队勤务三大队中队长史一心带领警员燕超任、何一豪在卧龙路与滨河路交叉口执勤时,一辆由西向东疾驰的出租车突然停到他身旁,从车上下来一名神色焦急的女子,说她是来自邓州市赶来的,车上拉着重病的母亲,现已出现呼吸困难症状,需立即赶往南阳中心医院救治,如果路上耽误就会有生命危险。

当时城区正是早高峰时段,又下着大雨,路上车流量大,交通不畅。为了用最短的时间把老人送往医院,史一心立即通过对讲机向支队指挥中心通报,让沿途路口民警清理出快速通道,并带领警员燕超任驾驶警用摩托车、开启警灯为拉着病号的出租车开道,沿滨河路、仲景路、建设路、工农路将其紧急护送至南阳市中心医院急诊科。赶到医院时老人嘴角出血,脸色苍白。史一心冲进医院叫担架,警员燕超任从车上抱起老人往急诊室跑,当他们看到老人得到治疗,转危为安后,才悄悄离开。从医院出来,两人的衣服已被雨水淋透。

10月18日,老人的儿子专门来到大队,对民警一再表示感谢,说:“当时母亲病情危急,在大雨天,路况交通拥堵的情况下,幸亏有交警的帮忙,母亲才捡回一条命。”

又讯(记者王付栓)“幸好遇到了咱们的好民警,要不然孩子的命估计就没了。”10月17日上午,在社旗县人民医院外科的病房里,见到救自己孩子的民警孙强、刘建超,孩子的父亲拉着民警的手哽咽起来。

10月16日晚10时许,社旗县公安局经侦大队民警孙强和国保大队队长刘建超,刚从县城长虹桥执勤巡逻后准备回单位。眼尖的孙强,看见东边的路上围了一群人。“可能出啥事了?”两人边说边赶到现场,发现一个身着校服的男孩倒在路边的水坑里。男孩浑身都是泥浆,脸上满是血迹,几次想站也站不起来。离他不远处,有个电动车在地上倒着,旁边还有一辆白色的轿车打着双闪停在路边。

“出车祸了,救人要紧!”孙强顾不上男孩身上的泥水,弯腰抱起男孩和刘建超一起将男孩放进自己的车内,立即驱车赶往医院救治。

刘建超留在现场一边将围观的群众疏散,一边电话通知指挥中心和交警大队民警勘查现场、处理事故。他根据现场情况判断停在路边的白色轿车有重大肇事嫌疑,便当场将该车的驾驶员控制。孙强把男孩送到医院后,为尽快救治,主动垫付医药费用,并忙前忙后照顾男孩,一直忙到其他民警联系上男孩的家长才悄无声息地离开。

10月17日上午,孙强等人专门抽出时间来到医院看望男孩。当他们看到男孩已经脱离生命危险,孙强悬着的心才放下来。民警叮嘱男孩好好养伤,早日恢复健康,把耽误的功课尽快补习好。

男孩岳某,今年16岁,在社旗县城郊居住,现在社旗某高中就读。④5

卧龙法院

新系统服务民生

本报讯(记者王勇 通讯员丁清凌)“想不到这么快就能领到调解书,工作效率这么高!”10月12日下午,当借款纠纷当事人王某与李某在南阳市卧龙区法院经法官调解达成协议,当场拿到盖有法院印章的调解书时,满脸惊讶地说道。

9月30日,卧龙区法院在院机关及8个基层法庭全面启用远程电子签章系统办案。该系统启用后,办案法官只需将法律文书录入审判流程管理系统,在庭长和分管院领导审核签发后,就能完成文书的签发打印,实现了文书的“立等可取”。10月9日

至12日,该院使用电子签章系统盖印法律文书236份,有效减少了干警特别是法庭干警为加盖公章而在法庭和法院机关之间来回奔波次数,极大地方便了群众诉讼,提高了工作效率,加快了无纸化办公进程,为建设“智慧法院”奠定了坚实基础。④5

牛犊“出走”

民警遇上还失主

本报讯(记者王勇 通讯员武书强 熊建)两只牛犊因没有拴牢,夜间出村跑上国道,幸被执勤的南召交警发现及时控制,经过两个多小时的辗转查找将牛犊送还失主。

10月14日夜11时许,南召县公安交警大队副大队长马林带领5名同事,在辖区207国道责任路段执勤时,在一山坡弯道听到一阵杂乱的“踏踏”声,从道路东侧的树林里传来,接着两只牛犊从树林里走上国道。因

为两只牛犊拴在一起,民警走上去没费多大劲就将其牵住。

夜色茫茫,漆黑一片,到哪里寻找失主呢?马林和民警经过商议决定,循着两头牛犊从树林里出来的道路,沿公路东侧的村庄由近到远进行查找。于是,留下3名民警继续执勤,马林和两名同事牵着两头牛犊,打着手电开始寻找。他们沿着坎坷不平的乡间小路,20多分钟后来到距离公路最近的岗头村,经询问两头牛犊不是该

村的。随后,民警又向3里外的木匠村走去,在雨后泥泞的田间小路走了半个小时,终于来到木匠沟村头,正巧与几个找牛的村民相遇。民警把两头牛犊拉过来让他们辨认,正是他们要寻找的牛犊。原来,该村王老汉前两天牵回由政府出资买来的牛犊,可是他因出门办事门没关牢,牛犊挣脱绳子跑了出来。王老汉千恩万谢地从民警手中牵过牛犊,连称民警帮他挽回了近两万元的经济损失。④5

昨日上午

我市仲裁委换届

本报讯(记者郑磊)昨天上午,我市举行仲裁委员会换届大会,会议确定了新一届仲裁委员会组成成员名单,现场向新一届仲裁委员会组成人员颁发了聘书。

据介绍,我市仲裁委

员会自2006年8月挂牌运行以来,在推行仲裁法律制度、加强仲裁队伍建设、化解社会经济矛盾、服务经济社会发展等方面取得了明显进步,年均受案数量逐年增长。此次是我市第二届仲裁委员会

换届选举,经南阳仲裁委员会研究决定,聘请于金猷同志担任南阳仲裁委员会办公室主任,负责南阳仲裁委员会办公室全面工作。会上,148位第二届南阳仲裁委员会仲裁员领到了聘书。④5

送证上门



新野县公安局樊集派出所主动上门为民服务,图为昨天该所户籍民警杨森为辖区行动不便的老人送证上门。④5

本报记者 郑磊 通讯员 杨峰 摄

中国南方航空股份有限公司南阳基地 UPS 电池组采购公告

- 1.采购方式:公开竞价
 - 2.项目地点:河南省南阳市姜营机场。
 - 3.采购内容:珠海山特公司生产的ATA 电池。其中100AH 电池24块,38AH 电池72块以及6个电池柜。供应商负责电池组的安装和接入。
 - 4.采购联系人:刘先生,电话:15937709616
- 有关采购具体情况,可以来电咨询;亦可登录中国南方航空采购招标网:
<http://www.csbidding.com/nhzb/index.jsp>,在“采购公告”中,详细查看《中国南方航空股份有限公司南阳基地UPS 电池组采购公开竞价公告》。

南航南阳基地
2017年10月12日